

奥运首球 董方卓救了国奥命

赛事快递

梅西进球!
阿根廷首战小胜

C组积分榜

球队	胜	平	负	积分
巴西	1	0	0	3
新西兰	0	1	0	1
中国	0	1	0	1
比利时	0	0	1	0

战报

阿根廷	2:1	科特迪瓦
澳大利亚	1:1	塞尔维亚
意大利	3:0	洪都拉斯
美国	1:0	日本
中国	1:1	新西兰
巴西	1:0	比利时
荷兰	0:0	尼日利亚
韩国	1:1	喀麦隆



梅西(左)和队友庆祝进球

快报讯“世界上只有一个梅西。”这是阿根廷球迷在上海体育场挂出的横幅。而梅西也用实际行动证明了自己的价值。昨晚,阿根廷国奥凭借梅西的出色表现以2:1艰难地战胜科特迪瓦,在自己的卫冕之路上迈出了第一步。

本场比赛直到第42分钟,阿根廷国奥才取得进球,梅西在前场接到队友的长传,轻松摆脱对方后卫的防守,面对守门员冷静地推射得分。1:0,阿根廷获得领先。第53分钟,科特迪瓦球员西塞头球射门,将比分扳成1:1。第86分钟,里克尔梅在对方禁区前沿突然一记直传,心领神会的梅西快马杀到,他的射门被挡出后,刚上场不久的阿科斯塔补射得分,2:1,阿根廷最终艰难地获得了本届奥运会的首场胜利。(方列 叶锋)

中国 1
新西兰 1

昨晚,沈阳五里河体育场,雀跃欢呼,董方卓第87分钟的进球,点燃了中国球迷的激情,这是救命球,也是国奥历史上的首个奥运会进球。可惜创造历史却没有赢得胜利,只是艰难收获了一场平局。1:1,国奥首战踢平新西兰。

和新西兰的比赛,国奥派出了最强阵容,三名“超男”全部首发。开场阶段,国奥气势不错,尤其是右路的蒿俊闵十分活跃,多次送出威胁球,可惜中国队临门一脚总是差那么一点。比赛进行到第38分钟,场上风云突变,新西兰后卫奥尔德在防守韩鹏时故意手球,来自乌拉圭的主裁判给他出示了第二张黄牌,奥尔德被红牌罚下。胜利的天平似乎已经在向国奥倾斜,半场结束,0:0。

下半场第53分钟,意外发生了,不经意间,新西兰人组织了一次快速进攻,对手传身后,中国队造越位失误,布罗基快速插上面对出击的邱盛炯大力抽射破门,新西兰1:0领先中国。此刻,看台上一下子安静了下来,站在场边的殷铁生无奈地摇了摇头,还有12分钟,殷铁生打出了最后一张

牌,董方卓上。第87分钟,奇迹发生了,陈涛将球斜传入禁区,董方卓前点头球攻门,皮球越过门将直飞网窝,国奥将比分扳为1:1。看台上球迷沸腾了,纷纷站起来庆祝,他们压抑了太久太久,队长李玮峰更是绕场跑了大半圈。这一历史性的进球,也缓解了国奥的压力,很难想象,如果输了,下面两场面对比利时和巴西,国奥要想出线,实在是太难了。

杜伊站了起来,对小董竖起了大拇指。1:1,比赛结束,球迷逐渐散去,对殷铁生和他的国奥而言,后面的路还很长。

对于接下来的出线前景,赛后殷铁生坦言,出线的目标不会变。“打比利时之前,还有两天的时间调整,我们争取把剩余的比赛打好。”对阵比利时,将是国奥的生死战。快报记者 吕远



董方卓(右)进球



奥运手机电视

捷报奥运联盟

腾讯网 qq.com

信息时报

成都商报

重庆晨报

楚天都市报

齐鲁晚报

都市快报

济南时报

每日新报

南方都市报

现代快报

像阳光一样温暖 助绿色奥运辉煌

太阳雨残奥助威团为中国加油



太阳雨成功协办 2007 世界太阳能大会



太阳雨捐建抗震春蕾小学

7月19日,由中国残联、中国残奥委爱心指导,中国残疾人事业新闻宣传促进会主办、江苏太阳雨太阳能集团参与的“太阳雨太阳能残奥助威团全球海选活动”揭晓晚会在江苏举行,由10余万海内外报名者中产生了50名残奥助威团成员,他们将与中国残奥委形象大使金晶一起参加残奥会开幕式,为残疾健儿助威加油。中国残联的领导出席了揭晓晚会,太阳雨太阳能残奥助威团形象大使金晶,著名电视主持人、影视明星曹颖揭晓了助威团成员并分别演唱了《奥运向前冲》等为奥运助威加油的歌曲。

人民大会堂拉开海选大幕

5月6日,太阳雨太阳能集团经过激烈角逐,在全国近500家申报企业中脱颖而出,荣幸地被中国残联、中国残奥委授予残奥助威团全程独家合作伙伴,并启动了“太阳雨残奥助威团全球海选活动”,同时开通了全球海选官方网站。

中国残联、残奥委对残奥助威团全程独家合作伙伴的选择非常严格。申报企业必须在国际上具有较高的影响力,与全球的残奥会相匹配,还必须符合“绿色奥运、科技奥运、人文奥运”的指导理念,还必须是在本行业的领军企业,在公益事业上积极承担社会责任。三个标准都是硬性的,缺一不可。

在所有申报企业中,残奥委选择了太阳雨太阳能集团作为助威团全程独家合作伙伴,原因何在?

国际化成就太阳雨

中国残联副理事长孙先德,“残奥助威团形象大使”金晶,财经评论专家、华夏时报总编辑水皮,三届残奥会冠军、国际残奥委全球形象大使侯斌,太阳雨太阳能集团董事长徐新建等共同启动“太阳雨太阳能残奥助威团全球海选仪式”。

太阳雨作为国际化企业,与全球的残奥会相匹配,能够在全球范围内宣传残奥会。

国际化的人才和技术。2006年8月,太阳雨聘请澳大利亚科学院首席科学家世界镀膜之父哈丁博士为企业首席科学顾问,哈丁博士是英国剑桥大学的双博士,是真空管研究领域的鼻祖。签约哈丁博士,使太阳雨公司跻身世界真空管三强,并成为真空管领域新盟主。

国际化的市场扩大品牌影响力。太阳雨太阳能集团是中国最大的太阳能热水器出口产品制造基地,产销量、市场占有率和综合竞争能力,稳居行业领军位置。2005年荣获行业首批中国名牌、国家免

检,长期致力于出口自主品牌的太阳能热水器,出口80多个国家和地区,在国外成立多个子公司和合资公司,连续四年行业出口第一,在韩国等市场占有率第一。

国际化的交流提升品牌。太阳雨集团董事长徐新建先生代表中国太阳能行业多次参加国际太阳能行业会议并作主题演讲。2007年,在中国北京举行的被誉为太阳能产业“奥运会”的世界太阳能大会上,太阳雨集团董事长徐新建发布“三项呼吁”,触动产业变革,赢得了世界太阳能同行的尊重。

残奥委的负责人表示,太阳雨太阳能集团作为国际化的企业,在国际上具有较高的影响力,这本身就是一种

扩大北京残奥会影响力的宣传资源。

“绿色奥运”助推太阳雨

中国的太阳能产业在太阳能热水器研究生产制造方面拥有全部知识产权,并成为世界最大的太阳能热水器研发制造生产基地。目前诸多新兴能源产业中,只有太阳能热水器实现了完全商业化,并且是成本低、普及率高的行业。伴随政府部门越来越重视节能减排工作,以及国家新能源法颁布,太阳能热水器制造业正在引来一个前所未有的发展良机。

在申办北京奥运会时,中国政府就承诺大力改善城市空气质量,以蓝天碧水迎接各国运动员和来宾。而大力普及和发展太阳能产业,正是“绿色奥运”精神的体现。据统计:每平方米太阳能热水器每年可减排二氧化碳322千克,二氧化硫3.96千克,二氧化氮1.98千克,粉尘3.06千克,综合减少环境治

理费达75元计,现在国内外1亿平方米保有量的太阳能热水器20年寿命期内节省环境治理费用总效益可以达到1500亿。相当于一座5000万千瓦装机容量发电厂在持续不断地供应无污染、“零”消耗的清洁能源。因此,正是“绿色奥运”助推了太阳雨登上了为残奥助威的大舞台。

热心社会公益成就太阳雨

太阳雨作为国际化企业公民,以高度社会责任感积极投身公益事业,奉献爱心。在抗击非典的日子里,太阳雨人捐献了100多万元的钱物,支持全国人民的抗非典斗争。太阳雨在北京大学等高校设立奖学金,助学金资助贫困学子,太阳雨为全国近100个敬老院免费安装了太阳能热水系统,几年来,太阳雨累计向社会公益事业支出一千余万元。

捐建抗震春蕾小学、太阳能浴室。在此次汶川大地震的抗震救灾中,太阳雨集团第一时间行动,捐款捐物近300万元,多批派出志愿者队伍,捐建抗震春蕾小学,捐献多处太阳能浴室。

由于多年来投身社会公益事业,徐新建董事长被评为“江苏省首届慈善之星”以及继刘德华、许艺辉等之后全国第十六位“助残爱心大使”。因此,从太阳雨诞生的第一天,她就不遗余力地为社会奉献爱心,为残疾人事业提供帮助,成为残奥助威团的独家合作伙伴不仅当之无愧,而且义不容辞。